
RELAÇÃO DO AÇO

LE1 LE2 LE3
LE5 Negativos

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 23 131 3013
2 5.0 6 143 858
3 5.0 8 139 1112
4 5.0 22 131 2882

CA50 5 6.3 12 130 1560
6 6.3 12 280 3360
7 6.3 12 77 924
8 6.3 23 131 3013
9 6.3 8 307 2456

10 6.3 22 170 3740
11 6.3 8 69 552
12 8.0 8 142 1136
13 8.0 8 111 888
14 8.0 8 205 1640
15 8.0 8 137 1096
16 8.0 12 97 1164
17 8.0 12 277 3324
18 8.0 12 206 2472
19 10.0 7 222 1554
20 10.0 7 280 1960
21 10.0 7 114 798
22 12.5 7 133 931
23 12.5 7 280 1960
24 12.5 7 170 1190

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 6.3 156.1 42
8.0 117.2 50.9

10.0 43.1 29.2
12.5 40.8 43.2

CA60 5.0 78.7 13.3

PESO TOTAL
(kg)

CA50 165.4
CA60 13.3

Volume de concreto (C-30) = 2.04 m³

Área de forma = 22.72 m²
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DETALHE DA ARMADURA
DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb_

Armadura positiva (inferior)

Laje Armadura de bordo

VISTA


